

宁可破相也不能放走他

55岁的老汪勇擒小偷;缝完针嫌“难看”,拆了纱布换上创可贴

□通讯员 路明 福基 林山
□本报记者 钟建军
qlwbzj@vip.163.com

3月21日凌晨,芝罘区通世南路开商店的老汪发现自己店里进了个小偷。当过兵的他毫不畏惧,为了逮住小偷,他脸部、手部被对方用刀划伤,左脸更是缝了十多针。



老汪左脸被对方用刀划伤,缝了十多针。记者 钟建军 摄

现场还原>>

勇斗小偷,脸部手部被刀划伤多处

临沂人老汪在芝罘区通世南路附近开了一家小商店,由于屋小,晚上他就和老伴在店外的面包车内睡觉。3月21日凌晨1点多,老汪被声响吵醒,看见自己商店的窗户敞开了,心想:坏了!进小偷了。

他拿着钥匙将门打开,一个身高1米8的男子就往外跑。“哪能让他跑,我立刻抱住了他。”体

格不错的老汪说,他抱住男子的腰,男子使劲挣脱将他摔在地上。他顺势拽住男子小腿,用力往后一拉,将男子拽倒了。

老汪想爬到男子身上摁住他,让他没想到的是,男子掏出刀子,朝他就是一阵乱挥。

顿时,老汪的左脸被刀子划开了一条长长的口子,鲜血直流。但他仍继续和男子对抗,没

几下子,他就将刀夺下来。男子一直与老汪厮打,老汪用刀把向男子头上砸了三下,男子头破血流,紧接着也老实了。

老汪和妻子将男子摁住,从商店附近经过的两名市民看见这一幕报了警。

没几分钟,警察赶到,将男子控制住后,把老汪和该男子送到医院包扎伤口。

对话老汪>>

“看见小偷,拼了也不能让他走”

身高1米7多,虽然满头白发,但能看出来他体格很好。这是记者在芝罘公安分局卧龙派出所见到老汪的第一印象。

老汪的脸上,手上仍贴着创可贴。民警对记者说,老汪左脸上的伤口有十几厘米长,缝了十几针。

缝了十几针?怎么没贴纱布?老王解释说,“纱布太难看,我自己拆下来了,贴上这个好看。”说话还疼不?老汪笑着说,

“疼,过一段时间就好了。”

对方是个年轻小伙,身高1米8,怎么有勇气敢和他打起来?老汪告诉记者,他年轻时在部队当了6年兵,练过几下子,“他是小偷啊,我哪能让他走,让他再出去祸害别人啊?我拼了,也不能让他走。”

老汪说,他女婿也在临沂当警察,知道民警很辛苦,经常晚上出去抓小偷。这次让他碰上小偷了,说啥也不能放走。



嫌疑人就是用这把美工刀将老汪脸部、手部划伤。记者 钟建军 摄

民警调查>>

这个小偷已作案7次,见啥偷啥

“他偷了4条香烟,还有些饮料和手套等。”卧龙派出所民警对记者说,嫌疑人刘某,牟平人,24岁。

据刘某交代,他曾在莱山区的商店、超市、食品店内作案7起。民警说,刘某以前在工地上

干过活,后来嫌累就不干了,专门半夜撬开商店、店铺窗户进去偷盗财物,抽的烟,吃的东西,衣服等,反正能带走的什么都偷,“有家炸鸡店他进去了两次,进去偷炸鸡。”

民警称,刘某起初是盗窃,

根据被盗物品的价值,他顶多被警方治安拘留,但后来他用刀将老汪割伤,经法医鉴定属于轻伤,案件性质由最初的盗窃变成了持刀抢劫。3月21日下午,嫌疑人刘某因涉嫌抢劫被芝罘警方刑拘。

民警提醒

遇到歹徒,要分析双方的力量并衡量获胜的把握,在势单力薄的情况下,避免不必要的反抗。设法弄清歹徒闯入的真正目的,求财还是报复?一般不应同歹徒对视或发生语言冲突,以免激化矛盾,尽可能拖延时间寻找良策,应将保护自己和家人的生命和安全放在首位。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

祥府家酒

开启水果白酒新时尚
正宗烟台特产



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999



梁医生整形美容外科

我院国内独家引进应用

轰动韩国的最新美容科技--干细胞皮肤修复肽(Stem Cell Skin Repair peptide)利用微针渗透原理,将干细胞活性因子、皮肤细胞生长因子等活性修复肽,直接导入皮肤的深浅层并完全吸收。有效治疗面部皮肤衰老、祛除皱纹及色斑、缩小毛孔、恢复皮肤弹性及光泽度。作为人体内珍贵的干细胞修复生长因子,在如今国际上抗衰老领域,正发挥出其神奇的功效,将描绘出现实版的“不老神话”,实现真正版的“返老还童”!

“黑脸娃娃”彩光嫩肤套餐—大型优惠活动

- 优势项目:** 面部轮廓改形,全面部微创祛皱,韩式丰胸,360度环形吸脂减肥,外耳再造。
经典项目: 韩式重睑与提眉、眼裂开大、精细祛眼袋、隆鼻及鼻头修整、驼峰鼻矫正、面部凹陷丰填、去除颊脂垫、疤痕修复、唇裂二期修复、巨乳缩小、下垂乳上提、乳头乳晕整形、阴道紧缩。
非手术项目: BOTOX注射祛皱与瘦脸,生长因子注射祛皱,玻尿酸、伊维兰注射祛皱与丰填,立体雕眉与文唇,彩光嫩肤、黑脸娃娃美白嫩肤。

咨询热线: 13954536555 6391222 网址: www.doctor-liang.com
地址: 泰山路46号(开发区医院西邻)